



ČESKÁ REPUBLIKA - MINISTERSTVO VNITRA

Nad Štolou 936/3, 170 34 Praha 7

IČO: 00007064, DIČ: CZ00007064

Zastoupená

JUDr. Petrem Novákem, Ph.D., ředitelem odboru bezpečnostního výzkumu a
vzdělávání

(dále jen zadavatel)

Kontaktní adresa: Ministerstvo vnitra, odbor veřejných zakázek a centrálních nákupů
náměstí Hrdinů 1634/3, 140 21 Praha 4

Č. j. MV- 95393-10/VZ-2016

V Praze 18. října 2016

K UVEŘEJNĚNÍ NA PROFILU ZADAVATELE

Veřejná zakázka – „Analýza ohrožení vysokorychlostní železniční dopravní cesty teroristickými útoky a extremismem, návrh na doplňková bezpečnostní opatření fyzické ochrany“ – dodatečná informace č. 1

Na základě ustanovení § 49 odst. zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), Vám zasíláme dodatečnou informaci včetně textu dotazu v rámci veřejné zakázky „Analýza ohrožení vysokorychlostní železniční dopravní cesty teroristickými útoky a extremismem, návrh na doplňková bezpečnostní opatření fyzické ochrany“, oznámení o zakázce bylo uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek pod Evidenčním číslem VZ 642909 a zadavatelem je veřejná zakázka evidována pod č.j.: MV-95393/VZ-2016.

Zadavatel obdržel dne 12. 10. 2016 následující dodatečné dotazy:

1) K bodu 9. Požadavky na kvalifikaci – technické kvalifikační předpoklady, s. 7 bod „a) dle § 56 odst. 2 písm. a) seznam alespoň 3 výzkumných nebo vývojových projektů realizovaných dodavatelem v posledních 3 letech dokladujících zkušenosti v oblasti analýz, studií, posuzování nebo návrhů fyzické ochrany prvků kritické infrastruktury v minimální hodnotě zakázky 3 mil. Kč.“

a. Dotaz 1: Jakým způsobem jsou definovány „výzkumné a vývojové projekty“?



b. Dotaz 2: Je možno do seznamu projektů zahrnout období 5 let v souladu s § 56 odst. 2 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., protože se jedná o oblast obrany nebo bezpečnosti?

Odpověď na Dotaz 1:

Akceptovány budou výzkumné a vývojové projekty, jejichž výsledky jsou evidované v Informačním systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací (výzkum, vývoj a inovace podporované z veřejných prostředků ČR) a projekty – veřejné zakázky, které v tomto systému evidovány nejsou, nicméně jejich obsah naplňuje definici analýz, studií, posuzování nebo návrhů fyzické ochrany prvků kritické infrastruktury.

Odpověď na Dotaz 2:

Nejedná se o veřejnou zakázku v oblasti obrany a bezpečnosti, a tedy dle § 56 odst. 2 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., nelze do seznamu významných služeb zahrnout služby poskytnuté dodavatelem v posledních pěti letech, ale v posledních třech letech.

2) K bodu 9. Požadavky na kvalifikaci – technické kvalifikační předpoklady, s. 8 bod b) dle § 56 odst. 2 písm. b) a e) seznam kvalifikovaných odborníků. U většiny členů týmu je požadavek na: „úplné VŠ vzdělání v oboru bezpečnostní inženýrství“, které poskytuje v ČR pouze Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava – Fakulta bezpečnostního inženýrství, Lumírova 13, Ostrava.

a. Dotaz 3: Je možno požadavek na vzdělání v oboru bezpečnostní inženýrství nahradit VŠ vzděláním technického směru i z jiné univerzity v příbuzném oboru?

b. Dotaz 4: Proč je u pozice „Architekt systémů technické ochrany“ uveden požadavek na „minimálně VŠ vzdělání technického směru“ – tedy stačí Bc. a u méně významné pozice „Technik (konzultant) systémů technické ochrany“ je požadavek na úplné VŠ vzdělání, tedy magisterského vstupně?

Odpověď na Dotaz 3:

Požadavek na vzdělání v oboru bezpečnostního inženýrství je splněn i vzděláním v příbuzném oboru technického směru, tedy i z jiné vysoké školy, společně s požadovanou praxí v oboru bezpečnostního inženýrství.

Odpověď na Dotaz 4:

U pozic, kde je uveden požadavek na „minimálně VŠ vzdělání technického směru“ musí osoba splňovat vzdělání bakalářského stupně, u pozic s požadavkem na „úplné VŠ vzdělání“ musí splňovat vzdělání magisterského stupně.

za zadavatele
JUDr. Petr Novák, Ph.D.
ředitel odboru bezpečnostního
výzkumu a vzdělávání